



№ 293

від 8 листопада 2017р

ПАТ «Укргазвидобування»
Конфліктна комісія

«щодо закупівлі №17Т-500._ Бурове обладнання
(Фрезерний інструмент в асортименті) 4 лоти»

За результатами засідання Конфліктною комісією прийнято рішення рекомендувати Тендерному комітету скасувати закупівлю №17Т-500.

Вжити заходів щодо забезпечення конкурентного середовища, в тому числі розглянути питання про доцільність застосування критеріїв - всі складові (запчастини), з яких він виготовлений, повинні бути виготовленим в країні, що приєдналася до Угоди Світової організації торгівлі про державні закупівлі (Agreement on Government Procurement, GPA).
https://www.wto.org/english/tratop_e/gproc_e/gp_gpa_e.htm.

Таке рішення було прийняте у відповідь на скаргу від анонімної особи на нібито дискримінаційні заходи щодо китайських виробників.

Виникає ряд запитань щодо такого рішення:

Про яких якісних китайських виробників фрезерного інструменту йде мова, якщо до участі у процедурі закупівлі не було подано жодної пропозиції з китайською продукцією? Не було надано жодного відгуку від компаній, що використовує фрезерний інструмент китайського виробництва.

Чи розуміє конфліктна комісія приймаючи таке рішення, що вартість і строки проведення аварійних робіт та робіт з капітального ремонту свердловин на пряму залежить від якості фрезерного інструменту? Через використання фрезерного інструменту низької якості вартість вищевказаних робіт зростає на суми, які на в рази вищі від вартості самого фрезерного інструменту. Розуміючи це, ПАТ «Укргазвидобування» завжди закуповувало якісний фрезерний інструмент, наприклад у минулі роки – це був інструмент виробника з США – Gotco.

Чи консультувалася конфліктна комісія з технічними спеціалістами стосовно відміни процедури та можливості використання фрезерного інструменту китайського виробництва?

Чому раніше закупівлі з такими самими вимогами жодного разу не були скасовані?

Як рішення про затягування процедури закупівлі і рекомендації к закупівлі низькоякісної продукції відносяться до стратегії 20/20?

Чому скарга була подана 14 вересня, а рішення про скасування процедури було прийняте лише в листопаді - після того як наша компанія надала всі додатково запрошені документи?

У разі відміни процедури закупівлі з ініціативи замовника, як ТОВ «Енерготех-Сервіс» може повернути кошти, які були потрачені на участь в закупівлі?

У разі скасування закупівлі №17Т-500 також мають бути скасовані всі наступні закупівлі з такою вимогою.

Директор
ТОВ «ЕНЕРГОТЕХ – СЕРВІС»



Котвицький Р.В.